



李典和：

達城滿足所需

(芙蓉18日讯)金群利集团董事经理拿督李典和透露，达城工业区引进高科技工业，将催化“住在森州，工作在森州”的效应，吸引熟练及半熟练技术专业群体购买中高价房产。

他说，吉隆坡产业价格已超过人们可负担的能力，甚至中产阶级也无力负苛，当要从公寓转换购买有地双层房屋时，达城的屋价正能呼应他们的需求。

“达城工业区将吸引高科技工业，需要熟练及半熟练技术专业人士，依据人口流动模式，会朝向工作附近移居，达城将把产品提升为中高价，满足他们所需。”

他说，巴生谷有潜能的购买者就是推售产业的目标，回往5年前，巴生谷买者少过5%，去年却超过60%，显示销售策

略奏效。  
李典和今日出席金群利集团第18届常年股东大会后，对媒体指出，高尚住宅区的发展导向，将促成开拓116英亩市中心的计划，唯至少需要20年才能达到成熟阶段。

**佔盡地理優勢**

他说，在第11大马计划，马来西亚宏愿谷计划获得中央政府拨出50亿令吉发展公共设施，而达城就在宏愿谷中间，占尽地理优势及分享此庞大计划的成果。

“公共设施及交通系统的提

(芙蓉18日讯)金群利集团董事经理拿督李典和透露，达城工业区引进高科技工业，将催化“住在森州，工作在森州”的效应，吸引熟练及半熟练技术专业群体购买中高价房产。

升，将使金群利在芙蓉1500英亩地段无形中增值，未来市场需求前景非常乐观。”

他说，该集团将兴建更多可负担房屋，在达城邻近地区共有295英亩，将用以兴建3000间房屋，其中三分之二为双层排屋

及三分之一兴建单层排屋。

“预计明年中旬就可推介，在3年间完成推出，双层排屋价格将低于40万令吉，单层排屋价格不超过20万令吉，让森州人民居者有其屋。”



■金群利集团执行董事拿督林贵福（左），与李典和（右）在会场交流，右2为莫哈末哈斯拉。

## 金群利：澳精品公寓已售65%

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉指出，金群利在澳洲墨尔本投资发展的精品公寓，在推介后已售出65%的单位。

他说，墨尔本是汇聚亚洲、欧洲等人口的大都会，很多大马人送孩子到当地深造，也有不少人选择在悉尼发展屋业，而金群利的目光不是投放在留学生，而是他们的父母。

“在M.卡纳基发展的精品公寓，距离墨尔本市中心约15分钟，火车站仅约500公尺，不但靠近莫纳什大学，最大的购物商场距离发展地段仅5分钟车程。”

他披露，虽然只是发展52个单位，但精致的设计及价格，在推介后已售出65%，大部分为2房式公寓。

他不排除集团会物色其他有潜能的机会，不过也会谨慎作投资考量。

■度财务报表，出席者翻阅金群利集团的年及业务动态。

